

Erratum: Control of bursting synchronization in networks of Hodgkin-Huxley-type neurons with chemical synapses [Phys. Rev. E **87, 042713 (2013)]**

C. A. S. Batista, R. L. Viana, F. A. S. Ferrari, S. R. Lopes, A. M. Batista, and J. C. P. Coninck
(Received 11 June 2013; published 20 June 2013)

DOI: [10.1103/PhysRevE.87.069905](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.87.069905)

PACS number(s): 87.19.lg, 87.19.lj, 87.18.Sn, 99.10.Cd

In Figs. 1, 2(b), 5, 6, 8, 9, 10, 13, 14, and 15 the values in the horizontal axis representing time (t) should be multiplied by 10^4 , i.e., where it reads (ms), it should read (10^4 ms). In Figs. 11 and 12 the values in the horizontal axis representing time delay (τ) should be multiplied by 10^3 , i.e., where it reads (ms), it should read (10^3 ms).

There are three additional misprints: In Eq. (6) the factor ρ should not appear. On page 4, in the paragraph before Eq. (16), where it reads $U = 1/I_{isa}$, it should read $U = 1/a_{sa}$. In Eq. (18), where it reads $-I_{syn}$, it should read $+I_{syn}$.